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Interpelacja radnego nr 2 (14) / 2020 

Dotyczy wpisu Paver sp zoo do rejestru działalności regulowanej w zakresie odbioru odpadów 
komunalnych. 

l 

Aby móc wpisać danego przedsiębiorcę do w/w rejestru Urząd powinien zbadać, czy: 11 

-wydano prawomocne orzeczenie zakazujące przedsiębiorcy wykonywania działalności 

gospodarczej objętej wpisem; 
-przedsiębiorca został wykreślony z rejestru i wydana została decyzja o zakazie wykonywania przez 
przedsiębiorcę działalności objętej wnioskiem w okresie 3 lat poprzedzających złożenie wniosku z 
powodów: 

-złożenia oświadczenia o spełnieniu warunków wymaganych do wykonywania tej działa.lności, 
niezgodnego ze stanem faktycznym 
-nieusunięcia naruszeń warunków wymaganych do wykonywania działalności regulowanej w 
wyznaczonym przez organ terminie 
-stwierdzenia rażącego naruszenia warunków wymaganych do wykonywania działalności 

regulowanej przez przedsiębiorcę. 

Bezsprzecznym jest, że Burmistrz Przedborza, był i jest w posiadaniu informacji jaka wpłfhęła w 
lipcu 2019 roku od WIOŚ z Kielc, w związku z zakopywaniem w Woli Wiśniowej przez w/w 
przedsiębiorcę, właściciela PHU Paver, odpadów komunalnych odbieranych z naszej gminy, oraz 
fałszowania dokumentacji związanej z świadczoną na terenie naszej gminy usługą. 

W związku z powyższym, proszę o przedstawienie wyjaśnień, dlaczego Burmistrz Miasta 
Przedborza, będąc w posiadaniu informacji dostarczonych przez WIOŚ, wskazujących na ~ażące 
naruszenie warunków wymaganych do wykonywania działalności regulowanej :.· przez 
przedsiębiorcę, czyli pana Karola Sienkiewicza, wpisał Paver sp. zoo do przedmiotowego 
rejestru? 

Ponadto, proszę o udzielenie info1macji - kiedy zostało wszczęte postępowanie administracyjne 
dotyczące wykreślenia PHU Paver z przedmiotowego rejestru? Proszę o przesłanie kopii akt tego 
postępowania w postaci pliku pdf umożliwiającego kopiowanie tekstu. 

Odpowiedź na interpelacj ę proszę przesłać na mój adres e-mail: pawelzieba76@wp.pl : . :,' J( 
i~ 1P U\ (\) C( ll-


